

燃气灶维修

孙阿姨家的燃气灶漏气一年

满屋都是煤气味 师傅半小时解决

记者俞晓赓报道 刚维修过的燃气灶 晚上做饭时还是漏气严重,厨房里都是煤气的臭刺鼻味道。晚上8时,担心煤气中毒、煤气钢瓶爆炸,孙阿姨向8890便民服务平台打来了紧急求助电话。

累到不想吃饭

接到求助又立刻驱车前往

临近年关,各家各户都忙着家庭大扫除,8890加盟商清洗油烟机、修理燃气灶的单子也多了起来。

1月27日,胡师傅花了5个多小时清洗2台油烟机,又修理了3个燃气灶。晚上7时回到家,已经疲惫不堪。

我都累趴了,只想睡觉。胡师傅连晚饭都没吃,就躺在沙发上睡着了。

8时左右,胡师傅从浅睡中被电话铃声吵醒。

噢,是8890便民服务中心的电话。原本想关掉手机继续睡觉的胡师傅连忙从沙发上坐起。

地址是在古山,故障是燃气灶漏气严重。好的,我立刻联系客户。胡师傅边接电话,边在纸上快速记录求助市民的联系号码、故障原因。

挂了电话,胡师傅就拨通了市民孙阿姨的号码。当得知孙阿姨家燃气灶漏气现象已有一年多,又只有两个老人在家时,胡师傅决定连夜到她家去维修,他说:煤气漏气会很危险,耽误不得。

听、闻、验

迅速判断原因

半小时后,胡师傅从经济开发区曹园村赶到古山镇孙宅村。路上胡师傅肚子咕咕直叫,才想起还没吃晚饭。路过一家肉麦饼店的时候,匆匆买了个肉麦饼就接着赶路了。

一进孙阿姨家,胡师傅就闻到了刺鼻的煤气味。他赶紧打开厨房的窗户通风,查看燃气灶开关、煤气钢瓶阀门开关是否旋转到位。

燃气灶漏气,首先要确定漏气位置。只见胡师傅蹲在煤气钢瓶旁边,耳朵贴着瓶身,静静探听钢



瓶本身是否漏气。

不是钢瓶问题就好办了,其他问题我都能修。没有听到嘶嘶声,胡师傅的心才放下。他又沿着臭味和通气线路寻找漏气原因。

几分钟后,胡师傅初步确定了两处疑似漏气点:减压阀和通气管。胡师傅向孙阿姨要来肥皂水,涂在减压阀接口处和皮管上。不一会儿,两个地方都出现肥皂泡被漏气胀破的现象。

更换配件

解决漏气难题

胡师傅拆下两个漏气的配件进一步检查,发现减压阀由于长期承压过大,内部结构被破坏,出现漏气情况。而橡胶软管也因为长期漏气,导致管身变硬,出现鼓胀漏气的现象。

小问题,配件我都带齐了,很快就可以给你弄好。胡师傅携带的配件齐全,仅用了不到半个小时,就解决了困扰孙阿姨一年多的难题。为了让孙阿姨安全使用燃气灶,胡师傅还特意换上带有金属护套的橡胶软管。

年关这么忙,晚上还抽时间赶过来维修,实在是太感谢了。孙阿姨说,胡师傅只收了160元维修费和材料费,价格很公道。

干活的时候精神头十足,可一回到家,早已累坏了的胡师傅倒头便睡了。

油烟机维修

清洗时进水

油烟机罢工



137*****77胡女士来电:油烟机自己清洗之后,开启不了,需要师傅维修。

记者俞晓赓 周灵芝报道 春节将至,家住经济开发区的胡女士这段时间一直在忙着在家搞卫生。喜欢身体力行的她,前两天自己动手,忙活了近两个小时,才把油烟机清洗了一遍。

可是当天胡女士做晚饭时,还没等她向家人展示清洗成果,油烟机却意外罢工了。因为油烟机无法启动,油烟排不出去,厨房里到处都是烟味。

可能是触摸键的原因,也可能是进水了,总之油烟机就是启动不了。胡女士向8890话务员讲述事情经过时有些郁闷。经过电话联系后,次日一早,修理油烟机的吴师傅就带着工具上门了。经过检查,吴师傅发现油烟机损坏是由于胡女士在清洗时,抹布较湿,有水流入机身内,导致线路烧坏短路。

幸运的是,水并没有进入电机,也没烧坏电机,只要重新换根线就好了。不到十分钟,吴师傅就把故障排除了。当发现胡女士家的油烟机装得过高,影响排油烟效果后,吴师傅主动提出帮忙重新打孔,下移机位。

半小时后,油烟机重新固定好,吴师傅只收了30元维修费。

最好不要自己动手清洗油烟机,以免损坏。如果想要自己动手清洗油烟机,尽量只清洗表面,千万不能让水进入触摸键、电机内部。吴师傅提醒。

燃气灶 饿了 叫个不停
两节电池 填饱肚子

131*****81沈女士来电:家中燃气灶使用时,经常有警报声,需要师傅维修。

见习记者吴芝乐报道 最近经济开发区苏溪村沈女士家的燃气灶像发了疯一样,每次开火做饭,就会发出哒哒的声音。

会不会是故障预警?担心燃气灶会爆炸,沈女士打算找师傅维修。以前,她通过8890牵线,曾接受过一位胡姓燃气灶维修师傅的服务。那位师傅态度好,人又热心,上次修燃气灶都没收钱,这次我还要找他。沈女士再次拨通88900000,点名要胡师傅服务。

接到8890派单后,胡师傅再次来到沈女士家。他打开燃气灶,果然传出了沈女士所说的哒哒声。

这声音确实是故障预警,不过不是因为要爆炸,而是燃气灶肚子饿了。胡师傅解释,燃气灶内部有一个点火装置,当燃气灶的电池电量快要耗光时,点火装置就会发出预警声,只要换上新电池或电子就可以了。

胡师傅让沈女士拿来两节1号电池,又从工具箱拿出螺丝刀,转开阀门,把新电池换上。再次打开燃气灶时,这恼人的哒哒声音就没有了。随后,胡师傅又帮忙调整了燃气灶的风门,重新调好火力。

由于只是更换了电池,没有更换其他配件,胡师傅表示此次服务再次免费。沈女士再三表示要付钱,胡师傅却笑称:如果再说算钱,下次就不来了。

不愧是8890,服务就是好。沈女士不停地夸8890师傅服务周到。

招租

1、永康城北苏川工业区厂房建筑面积约4000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂、仓储。

2、永康唐先工业区厂房建筑面积约16000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂。

3、永康火车站附近空地占地面积23000平方米和经济开发区空地占地面积20000平方米,适宜做货场。

4、武义经济开发区有多层厂房建筑面积28000平方米和宿舍建筑面积16000平方米,水电齐全,交通便利,适宜办厂。

5、会展中心旁写字楼一层,配套公寓若干套,适宜商务办公。以上招租项目,价格面议。

联系人 董先生
电话:13967933988(651988)

换卡公告

发道舍 将于2016年2月1日转让经营,请各老客户自本公告之日起50天内凭老卡来本店对接换取新卡或重新登记确认卡金,凭新卡及经确认的卡金余额消费。逾期不来办理视为自动放弃消费。

换卡地址 原发道舍
联系电话:13516950184
公告人:发道舍法人吕仙新

2016年2月1日

注销公告

永康市关工委青少年素质教育服务中心(登记号:永民证字第080002号)经研究决定终止相关社会服务活动。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向永康市关工委青少年素质教育服务中心申报债权,逾期不报视为自动放弃。

联系地址 永康市金城路25号1422室
联系人 应明高
联系电话 87101312
永康市关工委青少年素质教育服务中心
2016年1月29日